

聪明反被聪明误

# 20万买假币买来一堆冥币 杨老板报假警说被人抢了

## 他和两个骗子都被刑拘,钱就算追回来,也要罚没

11月3日,江宁开发区派出所接到杨先生报警,称他前一天下午在百家湖广场时,被人抢走20万元。民警迅速赶到现场,了解详情。

杨先生说,他是杭州人。11月2日下午,他从银行提了20万元现金,准备去谈一笔生意。途中,他步行经过百家湖广场时,突然被两名男子劫持。他们用刀抵着他,说如果不把钱交给他们,便对他不客气。无奈之下,他交出了20万元。之后,两名抢匪将他推倒在地,上了路边一辆黑色轿车,跑了。

光天化日之下,发生这么恶劣的事情,江宁公安分局局长周宁专门批示,要求全力侦破此案。可是,随着调查的深入,办案民警的疑问却越来越多。首先杨先生被抢,为什么第二天才报警?对此,杨先生说,他当时吓傻了,第二天才想起来报警。其次,民警到案发现场走访,没有一个人目击案发经过。杨先生解释说,他被抢后没有追赶,也没有呼救。最后,案发地点的监控录像中,也没有发现与杨先生描述相符的嫌疑

男子和他所说的作案车辆。在民警的工作下,杨先生最终承认,他报了假警。不过,他确实丢了20万元现金。原来,杨先生那天是约了两个卖假币的人交易。他准备带20万现金,购买100万元假币。双方约在百家湖广场交易,由于心虚,杨先生在交接时,只是简单翻看了一下上面的几张假币,便付了款。待两个男子离开后,他回到自己车里,仔细一看,惊出一身冷汗:每捆假币,除了上面几张是假币,其余的都是冥币。杨先生赶忙下车去

找对方,可人早就不见了。纠结了一个晚上后,他决定报假警,好对家人有个交代。

11月8日,办案民警在安徽阜阳一家高档服装专卖店,抓获两名诈骗嫌疑人,当时他们正在买西服。

目前,两名嫌疑人已被刑拘。而杨先生因涉嫌购买伪造货币罪,同样被刑事拘留。此外,由于他用于购买假币的钱属于赃款,即使追回来了,也将被罚没。

现代快报记者 陶维洲  
通讯员 江公宣

# 吹牛可以介绍大业务,骗了人家的血汗钱 骗子为脱身 闯到派出所说遭人绑架

一男子闯入派出所报警被绑架,民警一调查,“绑匪”乖乖上门对质。原来,报警男子是个骗子,他骗了钱后被受害人找上门,为了脱身他就想出了进派出所报假警的招数。在警方的审查下,他半年内涉嫌诈骗多家单位和个人,涉案金额达10多万元的真相浮出水面。

## 他称被绑架,“绑匪”称他诈骗

今年10月10日中午,江宁区东善桥派出所的民警正在所里值班,突然,一个衣衫不整、戴眼镜的中年男子气喘吁吁闯了进来:“警察同志,看到你太好了,快救救我,我被人绑架了!”

民警见对方很狼狈,像是从哪边逃出来的。中年男子自称名叫周学林,48岁,江苏海安人,是江宁某装备公司的项目经理。他说,自己因为拒绝陈明飞等人讨要“莫须有”的欠款,被陈明飞和另外两名男

子绑架,并囚禁在江宁淳化一个鱼塘附近,自己是趁他们不注意才跑出来的。

民警展开调查,并很快联系上了周学林所说的三个人。不过令人意外的是,这三人一听是警察的电话,一点也不慌,而是迫不及待地赶到了派出所。见到民警后,陈明飞等三人说,他们根本没有绑架周学林,而是周学林骗走了他们的几万元血汗钱,他们要讨个公道。

双方说法完全不同,民警感觉事有蹊跷。陈明飞告诉民警,他们三人都是个体户,前不久结识了周学林。当时,周学林自称是某大型国有企业的业务部经理,说可以给他们介绍大业务。在和周学林交往过程中,他们拿到了周学林的名片,还有一些施工图纸,此外还拿到了合同。于是,三人信以为真,为了争取到业务,他们给了周学林大额定金、烟酒、包等财物。

没想到,钱花了不少,但周学林所说的业务却没有了下文。三人觉得不对劲,便去

找周学林要钱。没想到,周学林翻脸不认账,矢口否认拿了钱。不仅如此,周学林看到陈明飞等人来找他,还转身就跑。他们是在接到民警的电话后,才知道周学林恶人先告状了。

事实真相究竟如何?民警查证过周学林的身份后发现,早在上世纪90年代,周学林就因为经济问题坐过牢,2007年又因为挪用资金被拘留。而通过银行查询,在陈明飞等人反映的时间内,周学林的账户确实有等额的资金进账,而且周对于自己使用的苹果电脑、手机等物也无法提供发票……这些证据都表明,周学林没说实话。

最后,周学林承认是自己撒了谎。

## 巧舌如簧,半年骗了十多万

不过,事情并未就此结束。民警在对周学林的审查中,发现他还有所隐瞒。

虽然他骗陈明飞等人的事实说清楚了,但对于一些贵重物品的来源仍然前言不搭后语。在民警加大审查力度后,周学林最终交待了另外两起诈骗案的作案经过。

今年七八月间,周学林谎称可为上海某企业招商引资5000万元,骗取该公司负责人孙某办事费用2万元,以及一台苹果电脑和一部苹果手机;同时,他以销售冬虫夏草为名,骗取另外一名受害人“定金”两万元。

警方一一查证,相关受害人及受害单位很快控诉了周的不法行为。用受害人的话来讲,周学林交待的这些数额,只是台面上的损失,其他用于宴请的人情费用就更多了。至此,周学林从最初的“绑架受害人”变成了实实在在的诈骗嫌疑人。

目前,周学林已被江宁警方刑事拘留。

(文中人物系化名)  
现代快报记者 陶维洲  
通讯员 江公宣

# 想看儿子前妻不同意 报警喊锁匠强行开门

近日,家住江北的张先生拨打12345热线,投诉民警没有帮他打开房门,还硬把他“请”进了派出所。

原来,前不久浦口区珠江派出所接到张先生的报警,说自己进不了家门,钥匙丢了。值班民警联系了锁匠上门。十几分钟后,又有居民报警,称有人在小区楼道和锁匠争吵,大声喧哗扰民。

两起报警指向的都是同一地点,民警赶到现场,一名中年男子和锁匠站在门口争执,隔着房门,里面一个女子也在和那名男子争吵。民警一问,男子正是先报警的张先生,锁匠也就是警方通知上门的师傅。

原来,锁匠赶到后,查验了相关证件,就动手开锁。就在这时,屋里传来一名女子的声音:“别动我家门,给我走!”锁匠吓了一跳:“家里有人,还喊我开门干啥?”但张先生并不理会,坚持要求锁匠开锁,还和屋里的妻子吵了起来。

锁匠估计这是家庭矛盾,眼见张先生浑身酒气,他安慰了几句,准备离开。这下,张先生不愿意了,要求锁匠必须将门打开才能走。三人就在楼道吵了起来。

张先生和屋里的妻子原本是夫妻,但已离婚。当晚,张先生喝了酒,突然想儿子了,就上门探望,遭到前妻拒绝。于是,他便报警要求开锁。

见张先生酒喝得不少,民警就把他和锁匠一起带到了派出所,并通知张先生的前妻也到派出所。经工作后,张先生同意过几天再和前妻商量探望孩子的事。但回到家里后,张先生还是觉得不爽,就拨打了12345热线投诉。

昨天,当民警找到张先生核实情况时,早已酒醒的他很懊悔自己的行为,向警方表示了歉意。

通讯员 王强  
现代快报记者 田雪莹

# 起火的房里没有人 保安冒险翻窗开门



火扑灭后,保安被呛得直咳嗽,身上全是灰  
报料人供图

11月14日晚8点,浦口区天润城12街区,一居民楼的3楼冒出滚滚浓烟。有市民发现后,急忙报警。

物管人员以为业主没有觉察,冲上3楼,猛敲房门,可敲了好一会,仍无人应答。情况紧急,物管人员立即叫来了锁匠。此时,一位保安看到着火房间的窗户没关,主动提出要翻窗入户。

很快,他从隔壁住户家翻进着火的房间里,摸黑打开了房门。等在楼道里的多名物管人员,提起灭火器,一起冲进去。由于火势较大,灭火器作用不明显。大家又铺开水管,接上消防水灭火。十多分钟后,明火最终被扑灭。消防人员赶来后,对现场进行检查,确保无安全隐患。

这时,一名神色慌张的男子赶来。看到满屋狼藉,他急得直跺脚:“我给房主搞装修,才出去一会,咋就烧起来了呢?”

当被问起姓名,这名被浓烟呛得直咳嗽的保安摆摆手说,自己只是做了物业该做的。之后,他拍着满身灰尘,离开了。

(报料人线索费50元)  
现代快报记者 付瑞利

# 三地专家同城会诊 公益讲座献爱心

## 八一医院大型巡诊惠民活动将于11月22日拉开序幕

### 子宫肌瘤 困扰千万女性

子宫肌瘤是妇科常见病、多发病,恶变几率较小,发病人群以30~55岁女性为主。近年来,年轻女性发病比例逐渐升高。据统计,我国30岁以上女性约1.56亿,子宫肌瘤患者就有约3200万,堪称妇科第一瘤。更让人触目惊心的是,每年60万例子宫切除术,其中20万为子宫肌瘤病例。

### 健康杀手 需要防微杜渐

八一医院妇产科主任史佃云介绍,一般来医院接受肌瘤治疗的基本上是30~50岁的女性,她们的普遍症状是月经紊乱,继发性贫血、压迫症状(尿频、尿急等),有些较严重的还影响了妊娠。肌瘤的治与不治,常常会困扰着患者。而近年来,随着医学技术的不断提高,为了患者的健康和

生活质量,专家主张对于及时发现

### 公益讲座 关爱女性健康

时发现的肌瘤,尽量采取安全、有效的微创疗法,真正做到防微杜渐的效果。为让南京市民在家门口就能享受国内顶级医疗服务,江苏省女性关爱中心将携手八一医院妇产科在感恩节(11月22日)开展“感恩金秋·天使行动”,邀请北京、上海等地知名妇科专家进行大型巡诊,同期启动微创手术援助计划,为巡诊期间进行子宫肌瘤、卵巢囊肿微创手术的患者提供援助,减轻女性就诊压力。同时,为提高女性对子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科肿瘤的能力,巡诊专家还将开展《妇科肿瘤的微创治疗》主题健康讲座,向广大患者介绍更为优秀的治疗技术,减轻她们在治疗过程中受到的创伤,参与讲座的患者都将免费获得一份健康礼包。

### 相关链接

#### “三城一地”国内妇科名医百日大型巡诊惠民活动

时间:11月22~24日  
预约咨询热线: 4006-813-881  
地点:八一医院妇产科(南京市太平南路杨公井34号)  
一、专家巡诊南京安排

时间	活动内容
11月22-24日	专家会诊 会诊范围:子宫肌瘤、卵巢囊肿等常见妇科恶性肿瘤。
11月24日	专家讲座 讲座内容:妇科肿瘤的微创治疗

#### 二、妇科微创手术补贴

1.11月22~24日预约巡诊专家号的,患者可获得以下援助:免巡诊专家挂号费、会诊费;子宫

肌瘤微创手术援助300元;卵巢囊肿微创手术援助200元。

2.从感恩节当天(11月22日)进行微创手术的患者中遴选两例(子宫肌瘤、卵巢囊肿患者各一例)家境困难患者,减免微创手术费用(不包括术前检查、药品、术中麻醉费用)。

温馨提示:巡诊专家、专家讲座即日起即可通过电话4006-813-881预约、报名,参与讲座可免费获得八一医院妇产科提供的健康礼包(本次活动所有补助均由“天使”女性健康关爱基金提供)。

#### 巡诊专家简介

王淑兰 教授,主任医师 毕业于北京大学医学院,首都医科大学

附属北京妇产医院原科主任。张崇淑 教授,主任医师 中华医学会会员,退休前系华西医科大学知名教授,原华西附二院妇科主任。